

vivi0305v / February 26, 2015 07:42PM

[水之方診所推出美國ulthera極線音波抓住你的老皮](#)

不管是熟男或是熟女，隨著年紀的增長與歲月的累積，肌膚彈性多少會受到影響，尤其是經常化妝或是經常很誇張出現臉部表情的人，都容易使臉部肌膚出現鬆垮的問題。水之方診所專業醫師表示，現在醫療進步不論是韓國、美國、日本亦或是台灣陸續推出各種針對美肌凍齡的療程，美國近年推出的ulthera極線音波更是獲得好萊塢巨星們帶愛戴。

近年音波拉皮引進台灣也獲得明星藝人紛紛躍躍欲試的熱門療程，Ulthera極線音波拉皮之所以能夠獲得大眾消費者喜愛主要原因為此機器的深度與熱度，由於影響皮膚收縮的關鍵為足夠的熱度與正確的位置。而ulthera極線音波屬於聚焦超音波技術，專業醫師透過機器螢幕能夠準確單一能量點在老化的部位，且溫度可到達65度~70度，使肌膚確實達到收縮，達到拉提的效果。

另外ulthera極線音波能夠治療的筋膜層位置，為以往必須開刀動手術才能夠到達的位置，但開刀治療畢竟還是存在著一定的風險與術後可能殘留疤痕問題。而近年引進的極線音波拉皮為非侵入性的拉皮療程，透過深度治療、足夠熱能搭配專業醫師透過螢幕準確的治療下，當下便可以感受到肌膚緊緻的效果且無須修復期，音波拉皮治療後約1周可自然呈現拉皮後的完美拉提效果。

Ulthera系統是唯一受到美國PDF認證，因此對於音波拉皮感到興趣的消費者，切記要找尋經過合法認證的機器，避免意外發生。水之方診所專業醫師表示，音波拉皮可以確實改善因年齡老化、姿勢不良所造成的肌膚下垂問題，但若皮膚具有開放性傷口或是病變以及臉部頸部出現囊腫型青春痘都應該要避免音波拉皮的療程治療，待傷口恢復再進行音波拉皮療程較為適當。

水之方診所 中和地區 音波拉皮 ulthera極線音波 永安市場捷運站

♡新北市中和區中和路380號3樓 02-29299637

♡水之方診所線上諮詢line ID：cbcline

♡水之方診所網站<http://www.casabonitaclinic.com.tw/front/bin/home.phtml>

♡水之方診所粉絲團<https://www.facebook.com/casabonitaclinic.taipei>

♡水之方診所部落格<http://cbc29299637.pixnet.net/blog>

---